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SCRISOARE DE INTENŢIE

Numele şi prenumele BOBIC EEMANUEL BOGDAN
Filiala BUCUREŞTI
Funcţia pentru care candidez Membru în Consiliul Național

Am deţinut funcţii în foruri de conducere sau comisii*:Nu am deţinut funcții în Consiliul
Național
1. La filiala , funcţia de
în perioada şi cea mai importantă realizare a fost

2.La Ordinul Arhitecţilor din România
funcţia de în perioada
şi cea mai importantă realizare a fost

3. Nu am deţinut nicio funcţie (se bifează prin încercuirea numărului)

Motivele pentru care candidez şi ce mă recomandă:
Sunt arhitect cu drept de semnătura de la înființarea Ordinului Arhitecţilor din România și am
experiență în proiectare de cca. 34 de ani, respectiv, începând cu anul 1992. Am activat ca
arhitect numai în mediul privat, fiind autorul multor și variate proiecte, în cazul celor mai multe
dintre ele, fiind şef de proiect. De 22 de ani sunt membru în Comisia Tehnică de Urbanism a
sectorului 6, experiență care m-a ajutat să înțeleg pe deplin problemele cu care se confruntă
atât profesia noastră în general, cât și municipiul Bucureși.

Am ținut conferințe despre istoria și problemele urbanistice ale Bucureștiului, am participat la
emisiuni TV și podcasturi privitoare la aceste probleme, am scris despre acestea etc.

Obiectivele pe care le am în vedere, dacă voi fi ales/aleasă
- Creșterea importanței și a rolului OAR, cu implicarea nemijlocită a organizației în toate

procesele legislative care privesc profesia de arhitect.

e Colaborare ce celelalte organizații care privesc profesia de arhitect, repectiv urbanist —
Uniunea Arhitecţilor din România și Registrul Urbanistilor din România în vederea
apărării intereselor comune.

+ Simplificarea și democratizarea funcţionării Ordinului Arhitecţiilor din România, respectiv
standardizarea informațiilor și documentelor și reorganizarea departamentelor.

e Asigurarea deplinei transparențe decizionale.

e  Implicarea activă a Ordinului Arhitecţiilor din România în organizarea și promovarea
concursurilor de arhitectură.

e Implementarea votului online.

* indiferent dacă este comisie aleasă sau numită
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Activităţile concrete pe care intenţionez să le propun şi/sau realizez

pentru atingerea obiectivelor propuse

Doresc să mă implic activ în tot ceea ce înseamnă modificări legislative și/sau procedurale care vor ajuta
nemijlocit la desfăşurarea profesiei de arhitect astfel încât acestea să conducă la simplificarea birocrației
la toate nivelurile de decizie ale administrației centrale și locale și la creșterea rolului și importanței
Ordinului Arhitecţiilor din România în elaborarea legilor, regulamentelor și normativelor care ne privesc.
Apărarea drepturilor și creșterea importantei arhitectilor cu drept de semnătură.

Data 04.05.2026 Semnătura Parafa

iem2rus) Pondaa!

*  indiferent dacă este comisie aleasă sau numită


